
Η τριγωνίτσα …που 

ήθελε να αλλάξει 

σχήμα



Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα 
τρίγωνο που το έλεγαν τριγωνίτσα.



Η τριγωνίτσα ήταν χαρούμενο τριγωνάκι ,αλλά τελευταία κάτι 

την απασχολούσε. Ήταν πολύ στενοχωρημένη με το σχήμα 

της. Δεν της άρεσε να έχει μόνο τρεις πλευρές και τρεις γωνίες



Θαύμαζε πολύ τα άλλα σχήματα. Το τετράγωνο με τις 

τέσσερεις ίσες πλευρές, τον κύκλο χωρίς γωνίες, όλα ωραία 

γεμάτα και φουσκωτά



Η τριγωνίτσα λοιπόν αποφάσισε να αρχίσει να τρώει περισσότερο ώστε να 

αποκτήσει και άλλη πλευρά. Έτρωγε και ξανάτρωγε και δώστου και 

ξανατρωγε.. Έτρωγε καραμέλες  και σοκολάτες και παγωτά και γλυκά για 

τρεις ολόκληρες μέρες.



Την τέταρτη μέρα ξύπνησε και αμέσως πήγε να κοιταχτεί στον 

καθρέφτη. Επιτέλους είχε αποκτήσει μια τέταρτη πλευρά. Είχε 

γίνει τετράγωνο. Αυτό ήταν, σκέφτηκε. Τα κατάφερα!



Τώρα όμως είχε μια καινούρια ιδέα.

Αν συνεχίσω να τρώω έτσι σκέφτηκε θα αλλάξω και πάλι. Έτσι άρχισε να 

τρώει πάλι ότι έβρισκε μπροστά της αρκεί να είχε πολλή πολλή ζάχαρη

 . Και μόλις πέρασαν δυο μέρες και κοιτάχτηκε στον καθρέφτη ,τι να δει!!!. 

Είχε γίνει ένας ολοστρόγγυλος κύκλος. Η τριγωνίτσα ήταν πολύ 

χαρούμενη. Όχι όμως για πολύ…..



Όταν συναντούσε τα άλλα τρίγωνα κανένα δεν την γνώριζε 

κανένα. Έπρεπε να λέει ποια είναι. Και το χειρότερο δεν 

μπορούσε να σταματήσει να τρώει γλυκά



Όσο πιο πολύ έτρωγε τόσο πιο μεγάλη 

γίνονταν



Στο τέλος η τριγωνίτσα πήγε στο γιατρό. Εκείνος της 
είπε ότι αν δε σταματήσει να τρώει τόσο πολύ, θα 
σκάσει σαν μπαλόνι.



Και έτσι η τριγωνίτσα σταμάτησε να τρώει γλυκά και 
άρχισε να τρώει φρούτα και λαχανικά



Σε δυο μέρες δεν ήταν πια τόσο μεγάλη . Αλλά 

ακόμη δεν είχε καμιά σχέση με τον παλιό της εαυτό.



Δυο μέρες αργότερα ξανάγινε τετράγωνή. Χάρηκε 
πολύ αλλά ήξερε ότι ακόμη είχε πολύ δρόμο μπροστά 

της…



Δυο  μέρες κράτησε τη διατροφή με τα φρούτα.  Και οπ !!!  

Ξύπνησε το πρωί και είδε ότι είχε γίνει όπως παλιά. Κράτησε 

τη διατροφή με τα φρούτα. Ήταν πολύ χαρούμενη. 

Υποσχέθηκε στον εαυτό της ότι δεν θα έκανε ξανά 

κουταμάρες


